



平成 20 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 大 光 銀 行
 代表者の役職名 取締役頭取 中 島 富 雄
 (東証二部・コード番号 8537)
 問合せ先責任者役職名 取締役金融財務部長
 岩 崎 道 雄
 (T E L 0258 36 4111)

(訂正)「平成 18 年度決算説明資料」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 21 日に開示いたしました「平成 18 年度決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は____を付しております。

記

【訂正箇所】

「平成 18 年度決算説明資料」
 .平成 18 年度決算の概況
 5 頁 6.自己資本比率(国内基準)

(訂正前)

(新基準)

【連 結】 (単位:百万円)

19 年 3 月 末 速 報 値	
	%
(1) 自己資本比率	9.84
(2) Tier	51,923
(3) Tier	7,969
(イ) うち自己資本に計上された一般貸倒引当金	3,803
(ロ) うち自己資本に計上された再評価差額	2,166
(ハ) うち劣後ローン残高	2,000
(4) 控 除 項 目	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	59,893
(6) リスクアセット	<u>608,577</u>

【単 体】 (単位:百万円)

19 年 3 月 末 速 報 値	
	%
(1) 自己資本比率	9.84
(2) Tier	51,781
(3) Tier	7,958
(イ) うち自己資本に計上された一般貸倒引当金	3,792
(ロ) うち自己資本に計上された再評価差額	2,166
(ハ) うち劣後ローン残高	2,000
(4) 控 除 項 目	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	59,739
(6) リスクアセット	<u>606,812</u>

(訂正後)

(新基準)

【連 結】 (単位:百万円)

19 年 3 月 末 速 報 値	
	%
(1) 自己資本比率	9.84
(2) Tier	51,923
(3) Tier	7,969
(イ) うち自己資本に計上された一般貸倒引当金	3,803
(ロ) うち自己資本に計上された再評価差額	2,166
(ハ) うち劣後ローン残高	2,000
(4) 控 除 項 目	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	59,893
(6) リスクアセット	<u>608,550</u>

【単 体】 (単位:百万円)

19 年 3 月 末 速 報 値	
	%
(1) 自己資本比率	9.84
(2) Tier	51,781
(3) Tier	7,958
(イ) うち自己資本に計上された一般貸倒引当金	3,792
(ロ) うち自己資本に計上された再評価差額	2,166
(ハ) うち劣後ローン残高	2,000
(4) 控 除 項 目	-
(5) 自己資本(2)+(3)-(4)	59,739
(6) リスクアセット	<u>606,784</u>